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◎ 第２回専門部会の開催について 
 平成１５年１０月に各専門部会の２回目が開催されました。かわさき教育プランの基

本的な目標・構成・重点施策について各部会で協議がされました。主な論点について、

◆マークで示させていただきました。 
○ 教育行政専門部会 
 平成１５年１０月１６日 午後６時１５分～ 教育文化会館視聴覚室 
 ◆ 学校における新しい管理運営手法について 
 ◆ 教員のライフスタイルに合った柔軟な勤務形態について 
 ◆ 学力保証の方法について 
 ◆ 情報教育・英語教育などのアウトソーシングについて 
 ◆ ボランティアのあり方について 
 ◆ 特別に支援が必要な子どもに対する施策について 
 ◆ 人事面・財政面で学校に権限を委譲することについて 
 ◆ 小松部会長私案から 
  ★ 基本理念の必要性(例えば「生涯学習都市・かわさき」、Campaign for Learning)
  ★ 「組織風土」、「組織遺伝子」の改革が求められている 
  ★ 「画一」から「多様性」へ、「量の平等」から「質の特色化」へ 
  ★ 明確な目標設定、具体的で明確な証拠(データ)を元にした施策 
  ★ 縦割り行政から横断的な行政システムの開発 
  ★ 教職員が活性化し、その能力が正当に評価されるシステムの構築 
○ 学校教育専門部会 
 平成１５年１０月２１日 午後６時１５分～ 高津市民館視聴覚室 
 ◆ 子どもの情意的な面を重視した教育について 
 ◆ 学校 2 期制について 
 ◆ 公教育のあり方について 
 ◆ 学校選択制と地域との連携について 
 ◆ 特別支援教育のあり方について 
 ◆ 学校教育における多様な支援体制について 
 ◆ 校長の権限について 
 ◆ 幼・小、小・中などの校種間の接続について 
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 ◆ 児島部会長私案から 
  ★ 子どもたちの健やかな成長について 
  ★ 夢のある学校づくりについて 
  ★ 教員について 
  ★ 学校と地域の連携について 
 
○ 社会教育専門部会 
 平成１５年１０月４日 午後１時３０分～ 教育文化会館第７会議室 
◆ 市民と行政の協働のあり方について 
◆ 市民参加のシステムについて 
◆ 地域の中での子どもの生活について 
◆ 生涯学習における教育行政の新たな体制について 
◆ 学校教育と社会教育の連携について 
◆ 市民利用施設のネットワーク化について 
◆ 地域教育会議の可能性について 
◆ 佐藤部会長私案から 
★ 行政区を単位とした身近な地域生涯学習のネットワークの整備・充実 

 ★ 地域参加から疎外されている集団、個人の新たな参加促進 
★ 新しい時代に即応した学習ニーズに応える学習機会の提供 
★ 地域ごとの特性に応じたまちづくりと社会教育の環境整備 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ◆ ホームページ開設中です。(ご意見・ご要望は事務局まで) 
  http://www.city.kawasaki.jp/88/88kikaku/home/plan/index/index.htm 
 ◆ 今後の予定 
 平成１５年１１月 ４日 18:15～ 高津市民館第６会議室    第３回社会教育専門部会 
 平成１５年１１月 ６日 18:15～ 教育文化会館第６・７会議室 第３回教育行政専門部会 
 平成１５年１１月 ７日 18:15～ 高津市民館第５会議室    第３回学校教育専門部会 
 平成１５年１２月１４日 14:00～ ユニオンビルセミナールーム 第３回策定委員会 

 
◆ その他 

  ご意見や資料請求がありましたら、事務局までご連絡をお願いいたします。 

◎ お知らせ 


